

**Domaszék Nagyközségi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

soron kívüli, nyílt ülésének

jegyzőkönyve II.

2021. augusztus 3.

Jegyzőkönyv

Készült: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete által 2021. augusztus 3-án 14:52 órakor megtartott soron kívüli, nyílt ülésről.

Az ülés helye: Domaszéki Polgármesteri Hivatal tanácsterme.

Az ülés megkezdésekor jelen voltak: Sziráki Krisztián polgármester, dr. Gulyás-Zóka Veronika alpolgármester, Ábrahám Zoltán, Ábrahám Zsolt, Dobó Tamás, Kardos Rolland, Kispéter Géza, Ótott-Kovács Tamás, Simon-Jójárt Renáta

Hiányzó: -

Tanácskozási joggal jelen voltak: dr. Pálfi Tímea jegyző; Trójáné Dani Katalin Költségvetési Csoport vezető, dr. Németh László, Szervezési és Jogi Csoport vezető, jegyzőkönyvvezető

Kispéter Géza kérte, hogy a Császár-út terveit hozzák be az ülésre.

Sziráki Krisztián polgármester megjegyezte, hogy ezt a rendes ülésre tervezték, augusztus 31-ére. Átadta a szót Ábrahám Zsoltnak.

Ábrahám Zsolt kérte, hogy a szeméthyűjtő szigetekkel kezdjenek valamit, szüntessék meg őket. Mikor lesz vége a személtelésnek? Eredetileg ezek szelektív hulladék-gyűjtő pontok, de mostanában bármit meg lehet ott találni. Minél hamarabb véget kellene ennek vetni.

Ótott-Kovács Tamás megjegyezte, hogy gyakorlatilag szelektív hulladékgyűjtés nincs.

Ábrahám Zsolt azzal folytatta, legyen erre konkrét dátum. Vagy hozzanak létre egy darabot.

Kispéter Géza jelezte, hogy legutóbbi alkalommal javasolta a kamerás megfigyelést.

Dr. Pálfi Tímea jegyző elmondta, hogy a kamerát rá tudták állítani arra a szigetre, de még nem tudja, milyen eredménnyel.

Kispéter Géza kérdésére **dr. Németh László** jelezte, az FBH-NP Kft-nek is elküldték a levelet a hulladékudvar nyitvatartásával kapcsolatban.

Sziráki Krisztián polgármester azzal egészítette ezt ki, hogy telefonáltak is a cégtől, és annyit mondtak, hamarosan küldik a választ. Aznap beszélt velük a zöldhulladékos „trágyalé” kapcsán, ez egyértelműen a kukásautóból jön. Kispéter Géza javaslatára a kamerát már ráállították a Dankó téri szigetre. Azt kellene csinálni, hogy az összes többi szigetet oda összpontosítsák vagy szüntessék meg. Kérésére **Ótott-Kovács Tamás** elmondta, a kamera hatására sem érzékelhető pozitív változás, egyre több a szemét mindenhol. Nem nyomják össze a műanyag üvegeket, sok helyet foglalnak.

Kispéter Géza jelezte, ezek szerint félreértés történt, mert ő nem azt javasolta, hogy a fecskéházakhoz tegyék az összes hulladékszigetet. Csak a bekamerázást javasolta. Ott egy demonstrációs pontot lehet létrehozni. A kamera segítségével lehet intézkedni,

szankciót kiszabni. Ki fog derülni, hogy nem lehet semmit tenni. Ha egy telepet csinálnak, akkor sem történik semmi, ezt borítékolni tudja.

Ábrahám Zsolt megjegyezte, akkor sem szép látvány, hogy szemételepek alakultak ki.

Kispéter Géza hozzátette, ha egy nagyot csinálnak, az sem fogja megoldani a problémát. Szankcionálásról, kamerázásról volt szó, de nem fog történni semmi.

Ótott-Kovács Tamás jelezte, így legalább nem máshol jelenik meg a szemét.

Kispéter Géza a hulladékudvar rendes nyitvatartása mellett érvelt. Beszéltek a csekkokról, ha kimegy valaki, adja oda a személyigazolványát és akkor kiküldik neki a felszólítást.

Ótott-Kovács Tamás megjegyezte, ez a szolgáltatótól függ. Pont aznap is volt valaki, aki megkérdezte, külterületre miért nem megy a kukásautó. A végén pedig kiderült, még szerződése sincs. A kiskertések, tanyai lakosok még mindig a kommunális adóval kötik össze.

Kispéter Géza jelezte, hogy a kiskertések, tanyai lakosok semmilyen fórumon nem voltak felvilágosítva arról, hogy küzdhetnek a szemétszállításért, de akkor a díj ötször annyi lesz, mint most.

Ótott-Kovács Tamás elmondta, hogy bár hivatalosan belterületen lakik, inkább a külterületi megoldást választotta, mert a környék felbolydulna, ha ő kirakná a kukáját. Neki tökéletes a hulladékudvaros verzió.

Kispéter Géza megismételte, hogy tájékoztatni kellett volna a külterületieket, hogy ha lesz is szemétszállítás, akár 2-300 méterre kell elvinni a kukát, zsákot és ötször annyiba fog kerülni.

Ábrahám Zsolt is jelezte, sokan összekeverik a kommunális adót a szemétszállítással. Tájékoztatni kellene a lakosságot. A lényeg az, undorító dolog, hogy az utcákon szeméthegek vannak. Máshol ilyet nem látni.

Ótott-Kovács Tamás jelezte, ő is undorítónak tartja a szemetelést, de ha nem lesz egy nagyobb hely, akkor az a rengeteg ember, aki még mindig nem fizeti a közüzemi díjat, az 1600 forintot három havonta, hogy kivihesse a hulladékudvarba a szemetet, annak az embernek nem fogadják be a szemetét. Itt-ott le fogják rakni és hulladékudvarrá válnak, ha teljességgel megszűntetik. Azt sulykolni kellene az emberekben, ha befizetik ezt az 1600 forintot, akkor lehetőségük van arra, hogy kivigyék a hulladékudvarba.

Ábrahám Zsolt kérdezte, ha valaki felpakolja a szállítójárműre, akkor miért nem viszi ki a hulladékudvarba?

Kispéter Géza szerint a nyitvatartás miatt.

Simon-Jóhárt Renáta megjegyezte, alkalmazkodni kell, a postán sem lehet kérni, hogy nyisson ki reggel hatkor.

Kispéter Géza úgy vélte, azt lehet tudni, mert száz év óta ugyanaz a nyitvatartás. Több vélemény van, neki fix álláspontja az, hogy a hulladékudvar rendszertelen nyitvatartása az egyik oka a sok szemétnak. Ha ezen szigorítanak, összevonják, akkor majd az út szélén jelenik meg a szemét.

Ótott-Kovács Tamás megjegyezte, hogy a korábbi hulladékos cégnél is voltak problémák a szigetekkel, de nem ennyire. Pedig akkor rendes nyitvatartása volt a hulladékudvarnak.

Ábrahám Zsolt szerint lassan szeméttelpek vannak, megjelennek majd a rókák, patkányok, ezzel járó dolgok. Plusz az önkormányzat udvarában köt ki a plusz szemét.

Ótott-Kovács Tamás hozzátette, mindig egy teljes konténernyi szemét összejön, néha még több is.

Sziráki Krisztián polgármester jelezte, készül a következő havi újság, pontokba szedve írnak egy tájékoztatást.

Ábrahám Zsolt ismételten kérte, jelöljenek ki egy dátumot, amikortól megszüntetik a szigeteket.

Ábrahám Zoltán megjegyezte, képviselőként pontosan ezt tudják csinálni. Egy éve beszélnek a problémáról. Annyi történt, hogy oda lett fordítva egy kamera a Dankó téren. Képviselőként tudnak dátumot mondani, hogy ekkortól megszüntetésre kerül, pont.

Ábrahám Zsolt hozzátette, nem szép látvány, zavarja az ott lakókat és mindenkit.

Ábrahám Zoltán elmondta, hogy még az előző rendszerben tett egy javaslatot, nagyon durván lehurrogták. Nem tudta, most mi változott, tudnának erről döntést hozni, dátummal. Nem biztos, hogy aznap, mert nem volt egyebek napirendi pont, de a következő ülésen lehetne.

Kispéter Géza szerint addig is az első intézkedések megszülethetnének.

Sziráki Krisztián polgármester megjegyezte, bíznak abban, hogy az elküldött testületi határozat nyomán valami változik, legalább a hulladékudvar nyitvatartása.

Kispéter Géza érdeklődött, a közbeszerzés hol tart?

Dr. Pálfi Tímea jegyző elmondta, elvileg megvan az emberük, a szakértő. Az ő anyagát küldték el a közbeszerzési szakértőnek, aki majd keresni fogja.

Sziráki Krisztián polgármester jelezte, ezt is sürgetni kell. A hónap végén vagy a következő elején a közbeszerzésnek meg kell jelennie, hogy jövő évben tiszta lappal indulhasson a hulladékszállítás.

Dr. Pálfi Tímea jegyző megjegyezte, a közbeszerzés kiírásához testületi jóváhagyás kell.

Ótott-Kovács Tamás érdeklődött, mi történik, ha nem lesz jelentkező a közbeszerzésre?

Dr. Pálfi Tímea jegyző és **Sziráki Krisztián** polgármester elmondták, akkor eredménytelen lesz továbbra is ideiglenes szerződés lesz a szolgáltatóval.

Ótott-Kovács Tamás kérdésére **Sziráki Krisztián** polgármester jelezte, ha tudtak volna módosítani a jelenlegi szerződésen, már megtették volna.

Kardos Rolland javasolta, a következő testületi ülésen ez legyen egy napirendi pont.

Sziráki Krisztián polgármester egyetértett, addig feldolgozzák a dolgokat és kijelölnek egy dátumot.

Ábrahám Zoltán szerint másnap, vagy akár már aznap.

Sziráki Krisztián polgármester szerint ez egy hónap vége lehet. Hogy szeptember vagy október vége, ha meglesz a konszenzusus elhatározás, akkor megcsinálják azonnal. A következő Hírmondóban pedig tájékoztatni kell a lakosságot, ez hogy működik a továbbiakban.

Kispéter Géza a konszenzussal kapcsolatban úgy gondolta, több álláspont van. Akad, aki teljesen megszüntetné; más központosítaná; megint más szerint a hulladékudvar nyitvatartását kell rendezni, akár önkormányzati munkaerő segítségével. Ez a háromféle vélemény van.

Ábrahám Zoltán megjegyezte, ebben kell dönten. Van olyan önkormányzat, amelyik meghozta és vígan él.

Ótott-Kovács Tamás szerint ennek vannak fokozatai is, hiszen ha nem működik az egy sziget, hozhatnak következő döntést is.

Dobó Tamás jelezte, hogy volt olyan önkormányzat, ahol megnyílt a hulladékudvar és összeszedték a szelektív kukákat. Ő korábban is ezt javasolta. Aki szelektíven akar gyűjteni, vigye ki az udvarba. Ha már eljön a kisvasúthoz vagy másik helyre, dettó ugyanaz.

Ábrahám Zoltán megismételte, hogy erről beszélgetnek egy éve.

Sziráki Krisztián polgármester jelezte, hogy a következő testületi ülésen erről hoznak egy konkrét döntést. Javasolta, hogy mivel kardinális kérdés ez a hulladékos téma, hívják meg az FBH-NP Kft. képviselőjét is. Bár legutóbb teljesen inkompetens személy érkezett ide, akivel korábban nem is találkoztak.

Kispéter Géza megjegyezte, ha már meghívásra kerül sor, akkor rögzíthetik, hogy az a lényeg, a testület és a település egésze is elégedetlen a jelenlegi szolgáltatással. Udvarostól, elfolyó zöld kukástól, mindenestől. A közbeszerzés kimenetelére elég nehéz valami csavart rakni, de elvileg, jogilag ez bármi is lehet. Az előző szolgáltatóval többszörösen jobban meg volt elégedve a település. Lehetőleg egy kompetens személy jöjjön.

Ótott-Kovács Tamás megkérdezte, az előző testület miért változtatott a szolgáltatón?

Dobó Tamás elmondta, nagyon szépen elhúzták a mézesmadzagot.

Kispéter Géza hozzátette, többször felmerült már a kérdés, megvan-e még az az előny, amit a pályázatban írtak, pl. újrahasznosítási központ, traktoros szállítójármű, stb.

Dobó Tamás megjegyezte, gyakorlatilag rátették a kezüket a tollra.

15:09 órakor Ábrahám Zoltán távozott, a testület létszáma 8 főre változott.

Dobó Tamás azzal folytatta, hiába megy ki a szelektív hulladékos autó, mert a szigeteken mindenféle hulladék van. Nyugodtan meg lehet szüntetni, mert gyakorlatilag kommunális hulladék van. Ami miatt ezek ki lettek rakva, rég nem valósul meg.

Sziráki Krisztián polgármester jelezte, a következő testületi ülésen dönteni fognak és próbálják a lehető legjobb megoldást megtalálni. Megkérdezte, van-e még egyéb kérdés, észrevétel.

Kispéter Géza érdeklődött, a falunapról mikor lesz beszámoló?

Sziráki Krisztián polgármester kérte, hogy tegyenek fel kérdéseket, mert rengeteg élménye és tanulsága van.

Simon-Jójárt Renáta jelezte, máskor lehessen péntek este is ételt vásárolni. Többen sérelmezték, hogy nem lehetett ennivalót kapni.

Sziráki Krisztián polgármester megjegyezte, túlságosan megbíztak az elhívott streetfoodos vállalkozókban, kár volt.

Simon-Jójárt Renáta elmesélte, hogy fél kilenckor az egyik hamburgeresnél az egyik dolgozó azt mondta a másiknak, mennyire unja már, mikor mehetnek végre haza.

Sziráki Krisztián polgármester megerősítette, ez valós probléma volt, legközelebb nem szabad a pénteki napot „szervezetlenül” hagyni.

Dobó Tamás érdeklődött, mi volt a vélemény a szombati ebédéről?


Sziráki Krisztián polgármester elmondta, mivel ő egyébként is onnan hordja az ételt, neki egy szokványos ebéd volt.

Sziráki Krisztián polgármester több napirendi pont nem lévén az ülést bezárta.

A képviselő-testületi ülésről digitális hangfelvétel készült, amely nem selejtezhető.


Sziráki Krisztián
polgármester




dr. Pálfi Tímea
jegyző